

初冬驾车出行谨防“团雾”伏击

减速、避让、打灯……这几招助你随机应变保安全

信阳消息(李东亮)秋末初冬季节,部分地区降水较为频繁,加之日夜温差较大,团雾大雾天气较多,交通安全风险增大。司机朋友需防范团雾,谨慎驾车。

所谓团雾,是指受局地小气候环境影响,小范围内出现能见度很低的雾或在区域性大雾中出现的能见度更低的雾。团雾影响范围比较小,就像一朵落在地上的云彩,团雾外视线较好,团雾内四顾朦胧;能见度很低,一般只有10米至20米;水平尺度大小不一致,大的团雾可达数公里,小的团雾仅几百米;冬季易出现团雾,一般出现在昼夜温差较大、无风的夜间,早上6时至8时是团雾高发时段。

与市区相比,郊区和乡村地带容易出现团雾,尤其是部分比较空旷的高速公路路段。据统计,雾天发生交通事故的概率比平常高出几倍,甚至几十倍,尤其是团雾,极易造成驾驶员视觉的明暗适应特性不佳、知觉会因参照物的不同而产生错觉、交通信号刺激强度降低等,造成的多车连续追尾事故屡有发生。

由于团雾预测预报难、局地性很强,车辆难以提前得到通知或警示,等驾驶员意识到有雾的时候,已进入团雾中心了,有时驾驶员刚从一团雾中出来,可下一团雾却又在不经意间降临,进入团雾会让驾驶员短时间内失去方向感和速度感。

司机朋友如何防范团雾呢?

如果在行驶中观察到前方视线受阻有“团雾”发生,在距离和车速满足变道条件,确保安全的前提下,应减速驶入最右侧车道,然后就近选择道路出口缓慢驶出或进入附近服务区暂避,等待团雾消散。

车辆一旦进入团雾区域,应立即减速,打开所有车灯,可通过路面标线及前车尾灯引导视线。特别是进入能见度很低的团雾区域时,切记不能就地停车,因为就地停车最危险,最易引发连续追尾事故。如果不能驶离高速公路,应选择紧急停车带或路肩停车,并按规定开启危险报警闪光灯和放置停车警告装置,并将车上乘员转移至安全地带,等能见度好转时再继续行驶。

“双十一”快递高峰“来袭” 全市最高日处理量 突破60万件

信阳消息(记者 马依钺)“双十一”购物狂欢已过去几天,快递高峰也随之而来,很多参与“剁手”狂欢的小伙伴们正等待快件的到来。昨日,记者从市邮政管理局获悉,我市已迎来“双十一”快递处理高峰,全市最高日处理量突破60万件。

昨日上午,记者来到河南路一家快递网点看到,刚刚卸车的快递堆成了小山,几位快递员正有条不紊地翻看包裹、查看单号、按片区分拣。一位快递员告诉记者,从13日开始,快件量明显增多,业务量比平时多了两三倍,分拣操作时,大家都忙得抬不起头。

“日常情况下,每天的快件数量差不多100多件,‘双十一’之后,快件数量接近300件。”韵达快递网点的快递员小陈告诉记者,“双十一”后每天要派送的快件量翻倍,有时候刚送完一批,回到网点发现又来了一车;为了不影响第二天的工作,基本上每天都要跑上两三趟。

记者了解到,为了应对紧随“双十一”而来的快递旺季,各大快递企业基本都提前一个月做准备,增派运输车辆、加班加点、增加人手保证分拣效率。中通快递转运中心负责人向记者介绍,每来一趟物流班车,分拣员就要迅速将包裹卸下、拆包、标记、分拣、扫描,以保证各个环节运转流畅。

据市邮政管理局统计数据,今年“双十一”期间全市处理快件业务总量已超过300万件,同比增长35%以上,日均处理量为40万件。其中,最高处理量在13日到16日期间,其中14日已达到峰值,最高日已突破60万件。

市邮政管理局行业管理科科长王慧向记者介绍,为应对快递高峰,市邮政管理局提前着手,督促快递企业落实好快递旺季服务和安全生产责任制,按照时限标准切实做好快件揽收和投递工作,提升服务能力,保证服务质量。同时,认真落实24小时值班和领导带班制度,做好应急处置。

新工人新文化 唱着民谣行万里

新工人艺术团全国巡演来到信阳

信阳消息(记者 周涛)五名全能歌手,两名影像日志记录专员,两辆自驾车,一套音响设备和几把吉他……11月14日下午,平桥区肖王镇肖王村来了一个名为新工人艺术团的乐队,他们将大地民谣带给了信阳的乡亲们。

11月3日起,新工人艺术团开启了为期一个月的全国巡演,路线为北京—洛阳—兰考—民权—南阳—信阳—武汉—长沙—宜春—北京,一行7人,自费往返1万公里,只为助力打工人,助力乡村建设。11月14日,新工人艺术团来到第五站——信阳,举办了两场演出。

“梦不再遥远,路也不再迷茫……”14日下午4时许,当这首名为《不再迷茫》的歌曲唱响时,不少村民跟着旋律哼唱起来。接着,新工人艺术团团长孙恒用陕西方言为大家演唱了原创歌曲《我的吉他会唱歌》。下午的演出—结束,新工人艺术团收拾好行李,便又马不停蹄地赶往郝堂,参加了在郝堂举办的“大地民谣唱谈会”。



新工人艺术团在肖王村演出现场 本报记者 周涛 摄

地民谣唱谈会”。

在夜间的唱谈会上,孙恒向记者介绍,新工人艺术团自2002年5月1日成立以来,坚持奔赴各建筑工地、厂矿、高校、企业、乡村、社区等地,为基层劳动者做义务演出700多场次,现场观众超过30万人次。

15日上午,新工人艺术团一行7人特地比预定行程延两个小时,参观了郝堂村,并将郝堂美景记录下来发到朋友圈。在与信阳支持他们的朋友们道别时约定好下次再来信阳唱歌、吟诗,随后一行人一路南下,开启了新工人新文化万里长征的下一站。

入冬腌菜忙 腌制有讲究

信阳消息(记者 马依钺)腌菜虽是一种小食,但在市民的餐桌上却占有一席之地。立冬已过,眼下正是家庭主妇们腌菜的好时节。

昨日早上,记者在浉河农贸市场看到,不少市民都在大量购买箭杆白、萝卜,准备回家腌制。蔬菜批发商张师傅告诉记者,最近萝卜、箭杆白等这些能腌制的菜都很好卖,一天能卖好几百斤。

“我做的腌菜味道可好啦,

儿孙们都喜欢吃。每年的这个时候我都会买菜腌制,这次买了20斤箭杆白、20斤萝卜。”家住胜利路的市民刘素娟用电动三轮车装了满满一车的蔬菜,提起腌菜,她的话匣子一下就打开了。

据刘素娟介绍,腌菜也有节气管着,霜降以后就可以腌制了,因为经了霜的蔬菜腌制起来味道会比较悠长。以箭杆白为例,打了一层薄霜的箭杆白买回家洗净之后挂在绳子上晾晒,等到菜蔫儿了,就可以下缸腌制。

抹上粗盐、塞上蒜瓣和干辣椒,过段时间,满缸菜就会塌下去,绿茵茵的盐水漫上来,新鲜腌制的箭杆白可以吃了。

虽说腌菜可口,但是也不宜多吃。据申城大道一家中医馆的坐诊专家介绍,市民在腌制蔬菜时,腌制时间一定不能太短,时间达一个月以上的蔬菜才可以放心食用。此外,腌菜中还含有亚硝酸盐,经常食用容易引发心脑血管和骨质疏松等疾病,尤其是中老年人,更应注意。

信阳市平桥区人民法院公告

贾海涛:

原告孙军勇诉你民间借贷纠纷一案,本院现已审理终结,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)豫1503民初1872号民事判决书。自公告之日起60日内来本院五里法庭领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省信阳市中级人民法院。

特此公告

2017年11月9日

声明

●兹有吴锐购买的由河南东方房地产开发有限公司开发的东方今典E区1幢2单元806号房产壹处,其交付的购房首付款发票(票号:01158136,金额:119369元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张稳与吴方方之子张骏熙于2014年10月14日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:0411158741),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区喜春来沙发厂的营业执照正、副本(证号:411502615045041),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王永购买的和源发展(河南)置业有限公司开发和源苑壹号公馆第5幢2单元404号房产壹处,其交付的房款收据(编号:0001239,金额:200000元),因不慎丢失,特声明作废。